
ЗМІНИ В ОНОВЛЕННІ 11.02.151 

ВПРОВАДЖЕНО НОВУ ФОРМУ ПОДАТКОВОЇ НАКЛАДНОЇ ТА РОЗРАХУНКУ 

КОРИГУВАННЯ 

На виконання наказу Міністерства фінансів України №400 від 09.08.2024 р. «Про 
внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України» 
затверджено нові форми Податкової накладної та Розрахунку коригування. 

Для забезпечення роботи з новими формами документів у програмі виконані наступні 
доопрацювання: 

1. ДОДАНО НОВІ ФОРМИ: 

Державна податкова служба 

J1201016 Податкова накладна 

J1201116 Додаток №1 до податкової накладної 

J1201216 Додаток №2 до податкової накладної. Розрахунок коригування кількісних і 
вартісних показників до податкової накладної 

F1201016 Податкова накладна 

F1201116 Додаток №1 до податкової накладної 

F1201216 Додаток №2 до податкової накладної. Розрахунок коригування кількісних і 
вартісних показників до податкової накладної  

2. ВНЕСЕНО ЗМІНИ У ДОВІДНИКИ: 

Оновлено довідник Особливі примітки в подат. накладній, що підключений до графи ПН 
Не підлягає наданню отримувачу (покупцю) з причини. Оновлено тип причини: 

- 22 - «Складена на операції з вивезення за межі митної території України у митному режимі 
експорту окремих видів товарів». 

3. ВНЕСЕНО ЗМІНИ У ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ ПРОГРАМИ: 



Первинні документи - Реєстр податкових документів 

Реалізовано можливість: 

 створення ПН та РК нових 16-х версій за допомогою команди Створити - Податкову 
накладну та Створити - Додаток 2 у головному та контекстному меню, а також за 
допомогою кнопки на панелі інструментів; 

 створення виданої ПН нової 16-ї версії на основі отриманої ПН (у тому числі на основі ПН 
попередніх версій) по виконанню операції Створити на основі - Створити видану ПН 
на основі отриманої; 

 створення РК нової 16-ї версії на основі ПН (у тому числі на основі ПН попередніх версій) 
по виконанню операції Створити на основі - Створити Дод.2 на основі ПН; 

 створення зведеної виданої ПН нової 16-ї версії на основі отриманих ПН (у тому числі на 
основі отриманих ПН попередніх версій) по виконанню операції Створити на основі; 

 перенесення діапазону значень лічильників номерів у періодах для ПН/РК нових 16-х 
версій із ПН/РК попередніх версій. За замовчуванням встановлюється мінімальне значення 
із визначеного діапазону. Діапазон номерів у періоді налаштовується у вікні відкритого 
бланка по команді Файл - Властивості на вкладці Додатково; 

 перевірки відповідності ПІБ підписанта ПН/РК нових 16-х версій імені, зазначеному у 
сертифікаті. Перевірка відповідності вмикається у розділі Адміністрування - Параметри 
системи - Документообіг. 

Первинні документи - Реєстр податкових документів - Універсальний 
імпорт 

Реалізовано можливість універсального імпорту ПН/РК нової 16-ї версії.  

Додано системні шаблони універсального імпорту нових форм ПН/РК із Excel та DBF.  

У каталог «...\help\Стандартні шаблони для ун.імпорту ПН, дод.2» додано еталонні файли для 
імпорту у форматі xlsx і dbf. 

Первинні документи - Реєстр електронних документів 

Реалізовано створення ПН нової 16-ї версії за допомогою функцій Створити на основі: 

 Створити Податкову накладну на основі Акту; 

 Створити Акт та Податкову накладну на основі Рахунка; 

 Створити Видаткову накладну та Податкову накладну на основі Рахунка; 

 Створити Податкову накладну на основі Рахунка; 



 Створити Податкову накладну на основі Видаткової накладної. 

Адміністрування - Параметри системи - Перетворення форм ПН-Дод2 

Оновлено налаштування конвертації ранніх версій ПН/РК у нову 16-ту версію при виконанні 
імпорту.  

Перетворення форм документів у 16-ту версію при імпорті та копіюванні 8-х - 15-х версій 
ПН/РК виконується автоматично.  

Облік ПДВ - Реєстр виданих та отриманих податкових накладних 

Реалізовано створення Додатка №1 до податкової накладної нової 16-ї версії на основі ПН 
нової версії (J1201016, F1201016) та/або ПН попередньої версії (J1201015, F1201015) за 
допомогою команди головного меню Файл - Відкрити список додатків - Додати на вкладці 
Видані.  

Облік ПДВ - Звірка документів з ЄРПН 

Реалізовано можливість здійснення звірки з ЄРПН документів ПН/РК нової 16-ї версії. 

Звірку документів з ЄРПН також можна виконати у модулі Первинні документи - Реєстр 
податкових документів. 

Облік ПДВ - Створення податкових накладних на основі чеків 

Реалізовано можливість створення податкових накладних нової 16-ї версії на основі даних 
чеків, що зареєстровані в СОД РРО. 

4. ВНЕСЕНО ЗМІНИ У ЕКСПОРТ ТА ІМПОРТ ДАНИХ: 

1. Реалізовано можливість експорту та імпорту ПН/РК нової 16-ї версії у форматі DBF.  

2. Оновлено структуру імпорту у форматах XML та DBF для ПН/РК нової 16-ї версії. Опис нової 
структури імпорту у форматах XML та DBF можна завантажити за посиланням: https: 
//medoc.ua/faq/mport-xml-dokumentv. 

3. Реалізовано автоматичну конвертацію ПН/РК попередніх 10-х - 15-х версій при імпорті в 
форматі «для обміну звітністю» (без підписів і квитанцій) у нову 16-ту версію. 



ІНШІ ЗМІНИ В ОНОВЛЕННІ: 

ЗМІНИ У ДОВІДНИКАХ 

Оновлено довідник Коди продукції.  

ФОРМИ 

Державна податкова служба 

Нові форми 

На виконання наказу Міністерства фінансів України від 18.06.2024 р. № 296 «Про 
затвердження форми № 1-ВП «Звіт про обсяги виробництва та обігу (у тому числі імпорту та 
експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, 
тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах», форми № 1-ОП 
«Звіт про обсяги обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), 
спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в 
електронних сигаретах», порядків їх заповнення та Кодів, одиниць виміру та видів 
продукції/товару», додано нові форми, подання - щомісячно до 10 числа місяця, що настає за 
звітним: 

J0206409 Форма N 1-ВП Звіт про обсяги виробництва та обігу (у тому числі імпорту та 
експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних 
сигаретах 

J0206509 Форма N 1-ОП Звіт про обсяги обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у 
тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових 
виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах 

F0206409 Форма N 1-ВП Звіт про обсяги виробництва та обігу (у тому числі імпорту та 
експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних 
сигаретах 

F0206509 Форма N 1-ОП Звіт про обсяги обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у 
тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових 
виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах 



Зміни 

Оновлено електронні формати: 

J1309901 Повідомлення про завершення розрахунків платників податків за відповідними 
операціями з експорту товарів, до яких застосовано режим експортного 
забезпечення 

Звітність НФУ до НБУ 

Зміни 

1. Оновлено контролі: 

LRF01001 Дані регуляторного балансу 

LRG01001 Дані про договори та операції за гарантіями 

LRR01001 Дані про договори та операції за наданими кредитами 

LRI01001 Дані про договори та операції факторингу 

LRL01001 Дані про договори та операції фінансового лізингу 

CR152001 Дані про операції за кредитами, розміщеними та отриманими кредитною 
спілкою коштами 

CR162001 Дані про операції за залученим внеском (вкладом) члена кредитної спілки 
на депозитний рахунок 

2. Оновлено зовнішній вигляд та властивості бланка: 

FM2HX001 Інформація з питань організації внутрішньої системи фінансового 
моніторингу 

Фінансова звітність за МСФЗ (формат iXBRL) 

Нові форми 

Додано нові форми НКЦПФР: 

Q2010003 Інформація аудитора про підприємство 



Q2020003 Інформація аудитора про юридичну особу 

Q2030103 Повідомлення ПСІ про вибір аудитора 

Q2030203 Повідомлення ЮО про вибір аудитора 

Q2030303 Повідомлення КУА про вибір аудитора 

Q2040002 Інформація щодо порушення 

Q2050001 Інформація щодо недотримання пруденційних вимог та нормативів 

Державна служба статистики 

Зміни 

Доопрацьовано консолідацію форми: 

S0220103 3-борг(місячна). Звіт про заборгованість з оплати праці 

Інша звітність 

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2024 р. № 823 «Про внесення змін до 
Порядку призначення пенсій деяким категоріям осіб» додано нові форми, початок дії - з 
01.01.2024 р.; подання - у разі потреби: 

PD016101 (Додаток 1) Довідка про складові заробітної плати для призначення особі пенсії 
державного службовця, яка працювала в державних органах, що провели 
класифікацію посад державної служби, та посаду якої було класифіковано 
(посадовий оклад, надбавка за ранг, надбавка за вислугу років) 

PD016201 (Додаток 2) Довідка про інші складові заробітної плати для призначення пенсії 
державного службовця 

PD016301 (Додаток 3) Довідка про інші складові заробітної плати для призначення пенсії 
особі, яка працювала на посадах державної служби, класифікацію яких було 
проведено, має не менш як 20 років стажу роботи на посадах, віднесених до 
категорій посад державних службовців, і яка на дату виходу на пенсію не 
перебуває на державній службі 

PD016401 (Додаток 4) Довідка про складові заробітної плати для державного службовця, 
який до 1 січня 2024 р. працював та звільнився з державних органів, що 
провели класифікацію посад державної служби, або який працював у 



державних органах, що провели класифікацію посад державної служби, посаду 
якого не було класифіковано, або який працював у державних органах, що не 
провели класифікацію посад державної служби (посадовий оклад, надбавка за 
ранг, надбавка за вислугу років) 

PD016501 (Додаток 5) Довідка про інші складові заробітної плати для призначення пенсії 
державного службовця, який до 1 січня 2024 р. працював та звільнився з 
державних органів, що провели класифікацію посад державної служби, або 
який працював у державних органах, що провели класифікацію посад 
державної служби, посаду якого не було класифіковано, або які працювали у 
державних органах, що не провели класифікацію посад державної служби (за 
будь-які 60 календарних місяців роботи підряд) 

PD016601 (Додаток 6) Довідка про інші складові заробітної плати для призначення пенсії 
особі, яка має не менш як 20 років стажу роботи на посадах, віднесених до 
категорій посад державних службовців, та яка на дату виходу на пенсію не 
займала посаду в державних органах, що провели класифікацію посад 
державної служби, яку було класифіковано, або працювала у державних 
органах, які не провели класифікацію посад державної служби 

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЗВІТНІСТЬ ДЛЯ МІНІСТЕРСТВ ТА ВІДОМСТВ 

Звітність державних підприємств 

Фінансові плани та звіти про їх виконання, фінансова та статистична звітність, форми 
фінансового моніторингу, спеціальна звітність, аналітична звітність державних підприємств  

Зміни 

У метод заокруглення при перенесенні даних за допомогою додаткової програми обробки із 
звітів, які мають різні одиниці виміру, додано похибку на 1-цю: 

S3000310 Звіт про виконання фінансового плану 

Міністерство енергетики України 

Звіти щодо планових та фактичних показників господарської діяльності, фінансова, 
статистична звітність та форми моніторингу 

Зміни 

Перенесено у окремий підрозділ Видобувна Галузь форми: 



ZPK10001 ЗВІТ про платежі на користь держави. Розд. I Загальні дані 

ZPK10101 Розд. І п.5 Середньооблікова кількість працівників, які працювали протягом 
звітного року 

ZPK10201 Розд. І п.6 Інформація про кінцевих бенефіціарних власників (контролерів) 

ZPK10301 Розд. І п.7 Опис виду діяльності у видобувній галузі, у зв'язку з якою 
здійснювались платежі 

ZPK10401 Розд. І п.8 Участь у соціальних проектах та програмах 

ZPK10501 Розд. І п.9 Обсяги державної допомоги, отриманої від органів влади, органів 
місцевого самоврядування, інших надавачів державної допомоги 

ZPK10601 Розд. І п.10 Перелік актів звірки платежів за податками, зборами та єдиним 
внеском на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

ZPK10701 Розд. ІІ Перелік окремих видів проектної діяльності 

ZPK10801 Розд. ІІІ Обсяги видобутку у звітному періоді за видом відповідної проектної 
діяльності 

ZPK10901 Розд. ІV п.1 Запаси та ресурси корисних копалин за всіма об'єктами на 
території України 

ZPK11001 Розд. ІV п.2 Загальні обсяги та виручка від реалізації товарної продукції 
власного видобутку 

ZPK11101 Розд. ІV п.3 Витрати на транспортування вуглеводнів 

ZPK11201 Розд. ІV п.4 Платежі за послуги зберігання (закачування, відбору) та інші 
платежі операторам транспортних систем 

ZPK11301 Розд. ІV п.5 Виручка оператора транспортної системи на транспортування 
вуглеводнів 

ZPK11401 Розд. ІV п.6 Платежі за послуги зберігання (закачування, відбору) та інші 
платежі, отримані оператором транспортної системи 

ZPK11501 Розд. ІV п.7 Перелік тарифів оператора транспортної системи на 
транспортування, зберігання (закачування, відбір) вуглеводнів 

ZPK11601 Розд. V п.1 Платежі на користь держави у звітному періоді - загальні суми за 
видом платежу 

ZPK11701 Розд. V п.2 Платежі із рентної плати за користування надрами для видобування 
корисних копалин, плати за землю та екологічного податку 

ZPK11801 Розд. VI. Окремі додатки до звіту платежі на користь держави 



ZPK20001 КОНСОЛІДОВАНИЙ ЗВІТ про платежі на користь держави. Розд. I Загальні дані 

ZPK20101 Розд. І п.5 Перелік суб'єктів господарювання, які провадять діяльність у 
видобувних галузях, контроль над якими здійснює материнське підприємство у 
видобувних галузях 

ZPK20201 Розд. І п.6 Інформація про кінцевих бенефіціарних власників (контролерів) 

ZPK20301 Розд. І п.7 Опис виду діяльності у видобувній галузі, у зв'язку з яким 
здійснювались платежі 

ZPK20401 Розд. І п.8 Участь у соціальних проектах та програмах 

ZPK20501 Розд. І п.9 Обсяги державної допомоги, отриманої від органів влади, органів 
місцевого самоврядування, інших надавачів державної допомоги 

ZPK20601 Розд. І п.10 Перелік актів звірки платежів за податками, зборами та єдиним 
внеском на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

ZPK20701 Розд. II Перелік окремих видів проектної діяльності 

ZPK20801 Розд. III Обсяги видобутку у звітному періоді за видом відповідної проектної 
діяльності 

ZPK20901 Розд. IV п.1 Запаси та ресурси корисних копалин за всіма об’єктами на 
території України 

ZPK21001 Розд. IV п.2 Загальні обсяги та виручка від реалізації товарної продукції 
власного видобутку 

ZPK21101 Розд. IV п.3 Витрати на транспортування вуглеводнів протягом звітного періоду 

ZPK21201 Розд. IV п.4 Платежі за послуги зберігання (закачування, відбору) та інші 
платежі операторам транспортних систем 

ZPK21301 Розд. IV п.5 Виручка оператора транспортної системи на транспортування 
вуглеводнів 

ZPK21401 Розд. IV п.6 Платежі за послуги зберігання (закачування, відбору) та інші 
платежі, отримані оператором транспортної системи 

ZPK21501 Розд. IV п.7 Перелік тарифів оператора транспортної системи на 
транспортування, зберігання (закачування, відбір) вуглеводнів 

ZPK21601 Розд. V п.1 Платежі на користь держави у звітному періоді - загальні суми за 
видом платежу 

ZPK21701 Розд. V п.2 Платежі із рентної плати за користування надрами для видобування 
корисних копалин, плати за землю та екологічного податку 



ZPK21801 Розд. VI Окремі додатки до консолідованого звіту про платежі на користь 
держави 

ZPK30001 ЗВІТ про отримані платежі 

Державна митна служба України 

Бюджетна, кошторисна та відомча звітність для територіальних органів Держмитслужби 

Зміни 

Оновлено форми: 

DMFP0001 Схема перевірки окремих показників фінансової, бюджетної та відомчої звітності 

DMFV5A01 Розшифрування відомчої форми №5 «Довідка про рух запасів, малоцінних та 
швидкозношувальних предметів» 

DMFV0101 Довідка про рух основних засобів 

DMFV0901 Довідка про зміни фінансового результату 

DMFV0401 Довідка про зміни накопиченої амортизації 

DMFV0701 Характеристика фінансово-економічної діяльності митного органу 

DMFV0601 Аналіз фінансово-господарської діяльності (загальний фонд) 

DMFV0201 Довідка про рух внесеного капіталу 

DMFV0301 Цільове фінансування 

DM41D001 Ф №4-1д. Звіт про надходження і використання коштів, отриманих як плата за 
послуги 

DM42D001 Ф №4-2д. Звіт про надходження і використання коштів, отриманих за іншими 
джерелами власних надходжень 

DM43D101 Ф №4-3д.1. Звіт про надходження і використання інших надходжень 
спеціального фонду (кредити (позики) від іноземних держав, іноземних 
фінансових установ і міжнародних фінансових організацій) 

DM07DZ01 Ф №7д (заг. ф.). Звіт про заборгованість за бюджетними коштами 

DM07DS01 Ф №7д (спец. ф.). Звіт про заборгованість за бюджетними коштами 

DMD17001 Додаток 17. Довідка про спрямування фактичних обсягів власних надходжень з 
урахуванням залишків на початок року, які перевищують відповідні витрати, 



затверджені законом про Державний бюджет України 

DMD22001 Додаток 22 Довідка про надходження та використання окремих власних 
надходжень бюджетних установ, отриманих у натуральній формі 

Українські розподільчі мережі 

Звіти щодо планових та фактичних показників господарської діяльності, фінансова, 
статистична звітність та форми моніторингу 

Нові форми 

Додано нові форми, початок дії - 01.09.2024 р., період подання - І Квартал, І Півріччя, 9 
Місяців, Рік: 

UDG00001 Ярлик до пакету звітності Українських розподільчих мереж 

UDG00003 Додаток №1. Довідка про зміну валюти балансу 

UDG00103 Додаток №2. Iнформацiя про дебiтоpську та кpедитоpську забоpгованiсть 

UDG00203 Додаток №3. Розшифровка дебіторської заборгованості на кінець звітного 
періоду 

UDG00303 Додаток №4. Розшифровка кредиторської заборгованості на кінець звітного 
періоду 

UDG00403 Додаток №5. Розшифровка Розрахунки з бюджетом 

UDG00524 Дод.5.2.Інформація про кредиторську заборгованість 

UDG00503 Додаток №6. Розшифровка Поточні забезпечення (р.1660 ф.1) 

UDG00603 Додаток №7. Розшифровка Капітал у дооцінках (р.1405 ф.1), Додатковий 
капітал (р.1410 ф.1) 

UDG00803 Додаток №8. Розшифровка Довгострокові та поточні зобов'язання і 
забезпечення 

UDG01003 Додаток №9. Розшифровка Розрахунки зі страхування 

UDG01203 Додаток №10. Розшифpовка Доходи майбутнiх пеpiодiв (pяд. 1665 ф. 1) 

UDG01703 Додаток №12. Розшифpовка Поточна заборгованiсть за довгостpоковими 
зобов'язаннями (p. 1610 ф. 1) 

UDG01803 Додаток №13. Розшифpовка Iншi довгостpоковi зобов'язання (p. 1515 ф. 1) 



UDG02003 Додаток №14. Розшифpовка Оплата пpацi 

UDG02303 Додаток №15. Розшифpовка Про прострочену заборгованість із заробiтної 
плати 

UDG02403 Додаток №16. Розшифpовка Iнша поточна дебiторська заборгованiсть (p. 1155 
ф.1) 

UDG02503 Додаток №17. Розшифpовка Iншi поточнi зобов'язання (р. 1690 ф.1) 

UDG02603 Додаток №18. Розшифpовка Iншi оборотнi активи (p.1190 ф.1) 

UDG03303 Додаток №19. Довідка пpо фактичне отримання та використання грошових 
коштiв 

UDG03604 Додаток №20. Розшифpовка Основнi засоби  (у т.ч. інвестиційна нерухомість) 

UDG04003 Додаток №21. Розшифpовка Адмiнiстpативнi витpати (p. 2130 ф.2 ) 

UDG04103 Додаток №22. Розшифpовка Витpати на збут (p. 2150 ф.2) 

UDG05404 Додаток №24. Інформація пpо пiдприємство 

UDG05705 Додаток №25. Довiдка щодо обслуговуючих банкiв та отримання кредитних 
ресурсiв 

UDG05904 Додаток №28. Довiдка щодо споживання електроенергiї та розрахункiв за неї 

UDG06003 Додаток №31. Розшифpовка  Iншi опеpацiйнi витpати (p. 2520 ф.2) 

UDG06203 Додаток №33. Довiдка щодо реалiзацiї електроенергiї та розрахункiв за неї 

UDG06305 Додаток №34. Довiдка щодо банкiв, якi обслуговують зарплатнi проекти 

UDG46003 Додаток №46 Інформація щодо активів, які знаходяться на територіях, на яких 
ведуться (велися) бойові дії 

UDGVMS01 Внутрішньогрупові розрахунки 

DG104054 Ф4-к. Консолідований звіт про власний капітал 

DG100155 Ф1-к. Консолідований баланс 

DG100253 Ф2-к. Консолідований звіт про фінансові результати (в тисячах) 

DG100453 Ф3-к. Консолідований звiт про рух грошових коштiв (за прямим методом) 

ЗМІНИ У ФУНКЦІОНАЛЬНОСТІ ПРОГРАМИ 



 Звітність 

Реєстр звітів 

1. Відкориговано автоматичне заповнення поля Кількість документів, що додаються до 
скарги при створенні документа «Скарга щодо рішення про відповідність платника 
податку на додану вартість критеріям ризиковості платника податку» (J1316002, F1316002) 
на основі файлів-вкладень формату PDF за допомогою команди головного меню Файл - 
Імпорт - Створити пакет документів з PDF-файлів.  

2. На прохання користувачів у реєстрі модуля повернули відображення бланка «Реєстр 
виданих та отриманих податкових накладних (0110) ЗАГАЛЬНИЙ» (J1201508, F1201508).  

 Електронний документообіг 

Реєстр електронних документів 

1. Для зручності користувачів реалізовано можливість друку електронних документів з 
квитанціями. На виконання команди Друк в PDF буде відкрито вікно, у якому можна 
обрати режим друку документа:  

 Документ - друкувати у PDF документ;  

 Друкувати квитанцію - друкувати у PDF квитанції до документа (за наявності). 

2. Доопрацьовано механізм експорту підписів документа у форматі P7S за допомогою 
команди меню Файл - Експорт - Експорт з використанням опції підписи окремими 
файлами (*.P7S), у разі якщо документ затверджено двічі одним сертифікатом. 

 Облік акцизного податку 

Реєстр акцизних документів (пальне) / Реєстр акцизних документів (спирт 

етиловий) 

Додано можливість додавати примітки до акцизних документів. Щоб додати примітку, у таблиці 
модуля виділіть потрібний документ (чи кілька документів) та оберіть команду одним із 
способів: 



 у головному меню Правка - Додати примітку;  

 у контекстному меню Додати примітку. 

Текст примітки можна переглянути у колонці Примітка та на вкладці Примітка у вікні 
відкритого документа. 

 Інтеграція 

1. Відкориговано роботу методу REST API /api/Info/GetPrimaryReestr при використанні СКБД 
PostgreSQL та СКБД Oracle. 

2. Доопрацьовано можливість отримання значень полів Дата договору та Номер договору 
за допомогою методу REST API /api/Info/GetPrimaryReestr. У результуючу таблицю методу 
REST API /api/Info/GetPrimaryReestr додано нові поля: dog_date та dog_num. 

 Довідники 

Контрагенти 

Для зручності користувачів при додаванні нової організації у довіднику Контрагенти 
реалізовано автоматичне створення групи контрагентів - Загальна група. При додаванні 
контрагентів під час роботи з документами можна за замовчуванням зберегти дані 
контрагентів у Загальну групу. 

Картка підприємства - Підприємство 

Доопрацьовано заповнення інформації про підприємство - знята вимога обов'язкового 
заповнення поля Орган, що розташовано у групі Держ. реєстрація. Також додана 
можливість очищення даних у цьому полі.  

 Адміністрування 

Параметри системи - Налаштування проксі 



Відкориговано перевірку з'єднання по адресі, що використовується для подання звітності до 
Держмитслужби. 

 Зарплата 

Оновлено довідник Індекс споживчих цін за серпень 2024 р. - 100,6 %. 

Експорт та імпорт даних 

Реалізовано експорт форм в форматі ДКСУ за періоди 2024 року: І Квартал, І Півріччя, 9 
Місяців:  

F_42KD48 Ф №4-2д Звіт про надходження і використання коштів, отриманих за іншими 
джерелами власних надходжень 

F_7KDZ48 Ф №7д (заг. ф.) Звіт про заборгованість за бюджетними коштами 

F_7KDS48 Ф №7д (спец. ф.) Звіт про заборгованість за бюджетними коштами 

F_42KM48 Ф №4-2м Звіт про надходження і використання коштів, отриманих за іншими 
джерелами власних надходжень 

F_7KMS48 Ф №7м (спец. ф.) Звіт про заборгованість за бюджетними коштами 

F_7KMZ48 Ф №7м (заг. ф.) Звіт про заборгованість за бюджетними коштами 

Прийом повідомлень 

Виправлено помилкове дублювання вікон повідомлення про отримання вхідної кореспонденції 
за умови використання функції Автоматичний прийом повідомлень. 

Друк документів 

Доопрацьовано відображення факсиміле при друці електронних документів у форматі PDF за 
умови використання опцій Накладати зображення підписів під час друку або друку в 
PDF та/або Накладати зображення штампів під час друку або друку в PDF у 
налаштуваннях розділу Адміністрування - Параметри системи - Загальні. 



Майстер заповнення даних про підприємство 

Доопрацьовано заповнення інформації про підприємство. На етапі заповнення даних 
підприємства, що зазначені у реєстраційних документах, скасовано необхідність заповнення 
поля Орган деж. реєстрації. Поле не відображається у вікні Майстра заповнення даних 
про підприємство. 

 

 


